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3º ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE TECNOLOGIA EM ALIMENTOS 

 

Ata da 6ª reunião do exercício 2024 do Curso de Tecnologia em Alimentos, realizada em 03/09/2024. 

Aos três dias do mês de setembro de 2024, às 15 h, estiveram reunidos, na Coordenação de Tecnologia em 

Alimentos, os membros da coordenação: Ana Júlia de Brito Araújo Carvalho, Arão Cardoso Viana, 

Beatriz Cavalcanti Amorim de Melo, Clecia Simone Goncalves Rosa Pacheco, Luciana Cavalcanti 

Azevedo, Marcelo Eduardo Alves Olinda de Souza, Marcos dos Santos Lima e Paulo Sérgio Dalmás.   

Evento de 25 anos do curso de Tecnologia em Alimentos: Durante o evento comemorativo, o professor 

Marcelo Olinda apresentou os modelos de camisas discutidos pelos alunos, com a mediação da aluna Tainá 

Louise. Foi decidido que a cor azul será destinada aos professores. Marcelo também informou que enviou 

um ofício-convite para a empresa Quy Sorwetto e conversou com a professora Marta, que infelizmente não 

estará em Petrolina na data do evento. A professora Luciana destacou a importância de definir as atribuições 

de cada membro para o sucesso do evento. As tarefas foram distribuídas e devem ser concluídas até a reunião 

marcada para o dia 17/09, incluindo: contatar empresas, retomar as atividades no Instagram do curso, 

organizar o Bloco C e verificar junto ao SEBRAE a possibilidade de uma palestra sobre Inteligência 

Artificial. O professor Arão sugeriu marcar uma reunião com a Direção Geral e o DAP para solicitar apoio 

financeiro e logístico para o evento. Solicitação da Profª Ana Júlia: A professora Ana Júlia informou que 

foi selecionada para ministrar aulas no Programa de Pós-Graduação em Nutrição, em Sergipe, e solicitou 

autorização do colegiado. Todos os presentes concordaram com o deferimento da solicitação. Solicitação da 

Profª Clécia: A professora Clécia solicitou autorização para usufruir de sua licença capacitação, com 

duração de 3 meses, no período de 14/10/2024 a 14/01/2025. Ela se comprometeu a organizar todas as aulas, 

seja adiantando ou repondo o conteúdo, de modo a não comprometer o andamento das disciplinas. A 

solicitação foi aprovada por unanimidade.. Doação de Notebooks para a Coordenação de Alimentos: A 

professora Luciana anunciou a disponibilidade de oito notebooks do projeto Lojas Digitais para uso da 

Coordenação de Tecnologia em Alimentos. Ela sugeriu que os equipamentos sejam armazenados 

provisoriamente na Coordenação e propôs a criação de um laboratório de informática específico para o 

curso. A professora Luciana já discutiu a ideia com o Diretor Geral, que mencionou a possibilidade de 

dividir uma sala de aula no Bloco C com turmas menores. Informes: O professor Marcelo comentou sobre a 

destinação das banquetas de madeira antigas para o laboratório de analítica, sugerindo que os demais itens 

sejam alocados para outras finalidades. Também foi discutida a eleição do CONSUP, agendada para 04/09, e 

o edital para o concurso de professor substituto. Após as discussões, a reunião foi encerrada, e a ata 

correspondente foi elaborada pelo coordenador do curso e posteriormente assinada pelos demais membros 

presentes. 

Petrolina-PE, 04 de setembro de 2024. 
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